
 

 

Sasvim slučajni posjet troje prijatelja Azilu 2007. godine, rezultirao je time da smo od 

tadašnjega koncologora napravili i registrirali najljepši Azil u Hrvatskoj. 

Udrugu Pobjede osnovali smo 2009. godine, a Azil službeno, od tadašnje udruge Život 

preuzeli smo 2010. Sustavno smo radili na izgradnji i reorganizaciji infrastrukture te smo 

proveli vodu i struju kroz cijeli Azil, izgradili dvorišta i boxeve, zazelenili Azil tako da naši psi 

ljeti imaju bazenčiće s vodom za rashlađivanje, puno zelenila i cvijeća kako bi nam svima u 

Azilu život bio ugodniji i ljepši, a zimi imaju slamu u kućicama. 

Svi naši psi su cijepljeni, čipirani i kastrirani, a zahvaljujući povećem broju građana koji 

volontiraju kod nas, psi su redovito šetani i imaju svu potrebnu veterinarsku skrb. 

Za posjetitelje smo svakodnevno otvoreni, a godišnje udomimo oko 350 pasa. Naš Azil radi 

smještajnim kapacitetom za 180 pasa. 

Sustavno provodimo i programe kastracije za građane slabijega imovinskoga stanja, 

održavamo edukacije drugim udrugama, skloništima, osnovnim i srednjim školama, 

fakultetima, a sve to dosadašnjih godina radimo isključivo uz pomoć ljudi koji nas prate i 

podržavaju naš rad. 

Od lipnja 2015. godine potpisnici smo Ugovora s Gradom Osijekom za skupljanje napuštenih 

pasa uz pomoć kojeg pokrijemo tek dio godišnjih troškova. 

U želji da psi grada Osijeka ne budu žrtve privatnoga bogaćenja kao i politike usmrćivanja 

(kao što su to bili do 2015. godine) potpisali smo Ugovor s Gradom Osijekom. Iako nam on 

osigurava tek dio potrebitih godišnjih sredstava, nadamo se da će nam isti omogućiti rad na 



prevenciji zajedno s institucijama koje bi se trebale baviti problematikom napuštenih 

životinja. 

Želite li biti dijelom ove priče, potrebno je da:  

 dijelite objave s našega zida u želji da se psi udomljavaju;  

 pomognete financijski ili drugim vidovima materijalne pomoći u skladu s vašim 

mogućnostima;  

 da nam se pridružite u Azilu, bilo brigom o samim psima (šetnje) ili radom na 

poboljšanju infrastrukture ili svakodnevnom održavanju iste. 

 

Ako ste punoljetni - dobro nam došli, trebate posjedovati samo dobru volju! A ako ste 

maloljetni - vašem prvom dolasku trebaju nazočiti vaši roditelji koji će potpisati suglasnost o 

vašemu volontiranju. Ako ste pak ispod 15 godina, u Azilu možete boraviti isključivo uz 

prisustvo roditelja. 

 

Za sve ostalo što vas zanima o našemu radu budite slobodni pitati nas. 

 

Podaci za uplatu:  

IBAN HR8823400091110405854 

Podaci za uplate iz inozemstva:  

Privredna banka Zagreb d.d. 10000 Zagreb, Račkoga 6, Croatia 

Swift code: PBZGHR2X 

ili putem Pay Pal-a: 

pobjede@gmail.com 

 

Hvala ti što nam želiš pomoći da pomognemo životinjama! 

 

 


